

团结服务 无私奉献

区政协机关支部 何根法

机关干部形象大讨论

人民政协事业是党的整个事业的重要组成部分，政协机关作为政协全局工作的枢纽，肩负着高效推动政协各项工作的责任。新时期的人民政协机关干部，不仅要具有一般党政机关干部的良好形象和 basic 素质，同时还应该具有适应政协工作特殊要求的新的精神风貌。

大团结是人民政协的象征，议事民主是人民政协的一大特色。政协机关干部必须牢固树立统战意

识、团结意识、民主意识，只有在思想上不断适应新时期下政协工作的新要求，与时俱进，才能保证政协工作的顺利开展。

广交、深交朋友是人民政协极其重要的工作内容，也是每个政协机关干部做好统战和政协工作的基础。历史证明，没有广泛的交友联谊就没有统一战线。因此，在工作实践中，政协机关干部要努力学会和善于广交朋友，主动与各种人士多接触，多交谈，多交往，做到政治上信任，事业上支持，生活上关心，精神上鼓舞。

政协机关干部服务观念的强弱，服务工作能否“到位”，直接影响到政协职能作用的发挥，影响工作质量和成效，也会影响到政协机关及其干部的形象。要做好服务就必须树立“孺子牛”的服务观念和发扬无私奉献的精神。政协工作是一项无私奉献的事业，政协机关干部在人民群众心目中被称为“人民公仆”，那么就要讲“公”，大公无私；要讲“仁”，仁者爱民；要讲“明”，明道善策；要讲“廉”，清正廉洁；要讲“功”，努力建功立业，为人民政协事业贡献一份力量。

嘉定开展安全生产大检查要求各企业

及时消除隐患

本报讯 6月26日、27日上午，由区安监局、防火处等5家单位组成的安全生产联合检查组，分两组对全区8家不同类型的企业进行了安全大检查。检查中发现，这8家企业不同程度地存在着安全隐患，检查组就此分别提出了整改意见。

检查小组深入企业，重点检查了企业的安全用电、消防设施建设、职工安全生产措施落实情况，发现不少企业有电器安装不规范、消防器材和环境不符合要求、职工劳动保护措施不完善等隐患，检查组当即开出了整改通知。要求各企业从主观和客观上寻找产生问题的因素，落实各项安全生产措施，把人民的生命财产安全、企业和社会的稳定放到工作的首位。

沈青



日前，嘉定区检察院在嘉定商城设点宣传“预防职务犯罪”的相关内容，让社会各界群众了解检察机关开展预防职务犯罪工作的方法、措施及举报知识，增加检察工作透明度，推动检察机关查处和预防职务犯罪案件的深入开展。
图为王检察长（右二）接待群众咨询。
■嘉检文 吴俊元 摄

WTO:现代干部的必修课

我区举办科级干部任职培训班

本报讯 为期15天的2002年嘉定区科级干部任职培训班，于6月25日上午开学。来自46个单位的79名科级干部，将参加以“依法行政与WTO基本知识”和“科级干部作风建设”为主题内容的集中培训。

许建国 陈明

社区卫生管理“入网”

嘉定《社区健康保健服务系统(CHSS项目)》通过部级鉴定

本报讯 日前，由嘉定区卫生局设计研制的《社区健康保健服务系统(CHSS项目)》，顺利通过国家卫生部和上海有关专家的技术鉴定。

《社区健康保健服务系统(CHSS项目)》，依据卫生保障规范，应用计算机、网络、通讯、数据库等技术，实现了健康保健信息的获取、存储、管理和处理，并具有较好的可扩充性和可维护性，可以满足社区卫生管理和社区居民健康保健的需要。

王蓉

YY源雅家庭装潢

春季签约大派送

送买房贷款担保金
送新多防盗门一扇

装修合同5万元以上

上海源雅装饰有限公司
地址：城中路76号2楼
电话：69988599 39160633 6952626

马陆获“国家卫生镇”殊荣

本报讯 日前，经全国爱卫会批准，马陆继南翔、安亭、黄渡后获“国家卫生镇”殊荣。

据悉，此次全国共有9个镇获得“国家卫生镇”的荣誉称号，上海市已有10个镇跨入“国家卫生镇”的先进行列。

张剑飞

汽车城“青联”成立

本报讯 日前，嘉定区青联在安亭镇政府会议中心，举行上海国际汽车城青年联合会成立大会暨“委员论坛”开幕。区委常委、副区长龚庆德、区政协副主席、区委统战部部长姚顺兴为汽车城青联揭牌。会议选举产生了首届汽车城青联常委班子。

“委员论坛”邀请龚庆德为委员们作了题为“上海国际汽车城建设”的首场报告。

会议由团区委书记、区青联主席袁航主持，嘉定区青联委员、各级团个别200人出席会议。

本报通讯员

老娘百岁享清福 儿子八十尽孝心

在菊园新区皇庆村有一位年逾百岁的老太太，名叫张惠芬，她的儿子唐伯云也已是八十高龄的耄耋老人。多年来，唐伯云精心照料老母亲，尽儿子一份孝心的故事，在村里传为一段佳话。

尽管唐伯云自己也年事已高，然而，他对老母亲的照料依然那样细致周到。每天，老母亲的伙食保持三菜一汤，荤素搭配，营养合理。老母亲喜欢吃红烧肉，唐伯云用高压锅把肉烧得酥而不烂，配上调料，鲜美可口，让老母亲吃得称心满意；老母亲想吃鱼，唐伯云就买来鲜活的河鲫鱼，烧好后把鱼刺一根根剔尽，再把鱼肉喂到老母亲的嘴里。冬天，唐伯云惦记着老母亲的冷暖，装上暖风机，给老母亲送去一片温馨；夏天，唐伯云关心着老母亲的睡眠，为老母亲驱赶蚊子，给老母亲送去一份安宁。平日里，唐伯云不厌其烦地为老母亲擦身、梳头、洗脚、剪指甲、洗衣洗被，把老母亲侍侍得干净舒心。

唐伯云不仅在生活上悉心照料老母亲，而且在精神上给予丝丝慰藉。4年前，老母亲失去了老伴，于是唐伯云常常陪伴在老母亲的身边，与老母亲聊天，讲村里村外的新闻，讲国内发生的大事，让老母亲孤独的心灵不再寂寞。如今，张惠芬老人安度晚年，高兴得逢人就念叨：“我能活到一百岁，全靠儿子伯云。”村民们也直夸唐伯云：“像这样的孝顺儿子也是少有的。”

■张永兴

顺应民意 体察民情

社区思想政治工作 工作经验交流

真新村街道以群众的需要为切入点，顺应民意，体察民情，把思想政治工作渗透到社会的各个层面。

他们善于发现，增强党组织与人民群众的亲密联系。市区动迁人口是真新村街道居民的主体，他们急于找人倾诉，希望有人关心他们，了解他们，帮助他们。丰一居委会率先实施“牵手工程”，即“支部牵住党员的手，党员牵住群众的手，群众牵住群众的手”。党支部以小组划片、党员包干的形式，走家串户，访贫问苦，与居民交朋友。居民中无助的得到了帮助，无往的

看到了希望，党组织把笑容带入千家万户。

体察民情，正确引导，加强与人民群众的凝聚力是真新村街道加强党组织的战斗堡垒作用，开展各项工作的有效方式。丰庄四街坊居委党员干部天天顶着烈日，到绿地去除杂草，清除垃圾，一些居民纷纷自觉加入到拔草队伍中来，干群感情交融，成立了第一支小区自愿者队伍，小区的卫生及人文环境的到了根本性的改变。丰六居委从1999年开始，每年举办健身大会操比赛，基层组织的威信大大提高。有一次居委会号召为一户贫苦家庭捐助医药费，有516人捐了款，其中70%是健身队员。

党工会善于发挥老党员的余热，在嘉和坊

党支部开展“知道天下事，了解身边事，关心他人，管好自己事”的活动，老人们感到“有事可做”，焕发了对党的事业的热爱，感到晚年生活很充实。丰庄四街坊有一群喜爱书画的老人，他们自发组织了“夕阳红书画社”。居委会因势利导，为他们提供活动场所，支持他们创作，组织作品展出，有的居民还获了奖，事迹上了电视，登了报纸。

街道党工委还引导居民成立了4个老年读报组、2个老年合唱队和京剧、越剧、沪剧等沙龙。另外，周末舞会、花卉活动、腰鼓队、舞蹈队、歌咏队、拳操队遍布整个社区。思想政治工作通过这些载体渗透到居民群众心中，润物细无声。

本报通讯员

老百姓也能看到“红头文件”了

本报讯 在建国八十一周年之际，区档案局、区地方志办公室、区档案馆向全区人民奉献2份礼物：现行文件阅览室和嘉定建区10周年图片展正式对外开放。6月28日上午，举行了开放仪式。副区长沈永泉、市档案局、市地方志办公室等有关领导出席并剪彩。

■张延 摄影报道

